

Iglesias și Kournikova, părinți discreți

# Primele fotografii cu gemenii

Fosta jucătoare de tenis Anna Kournikova și cântărețul Enrique Iglesias, care au devenit părinți de gemeni în decembrie 2017, au publicat primele fotografii cu copiii, pe platforma online Instagram.

Enrique Iglesias, în vârstă de 42 de ani, și Anna Kournikova, în vârstă de 36 de ani, au păstrat secretul în ceea ce privește sarcina. Informația despre nașterea copiilor a fost făcută publică de site-ul de știri mondene TMZ.com, care cita surse apropiate cuplului. Astfel, pe 16 decembrie, Kournikova a născut, într-un spital din Miami (SUA), un băiețel, care a primit numele de Nicholas, și o fetiță, care a primit numele de Lucy. Cei doi părinți au rămas la fel de discreți în ceea ce privește primele fotografii ale bebelușilor. Enrique, fotografiat cu unul dintre ei, a scris lângă instanțaneul publicat pe platforma Instagram textul „raza mea de soare”, fără să specifice dacă este vorba despre Nicholas sau Lucy. Ulterior, Anna a publicat și ea pe Instagram o fotografie



cu unul dintre bebeluși, adăugând același text „raza mea de soare”. Iglesias și Kournikova sunt împreună de 16 ani, dar au fost întotdeauna extrem de discreți privind relația lor. Enrique Iglesias, fiul celebrului cântăreț spaniol Julio Iglesias, a călcat pe urmele tatălui și a ajuns unul dintre cei mai în vogă artiști pop din ultimele două decenii. „Escape” (2001) este cel mai de succes album al artistului latino, fiind vândut

în peste 10 milioane de exemplare în întreaga lume. Cu peste 100 milioane de discuri vândute, Enrique Iglesias a cucerit milioane de fani din întreaga lume cu melodii, precum „Bailando”, „Ring my bells”, „Hero”, „Bailamos”, „Noche Y De Dia”, „Turn the night up”, „Tonight”, „I like it”, „Do you know”, „Not in love”. Anna Kournikova este o fostă jucătoare de tenis de origine rusă, devenită o veritabilă vedetă

pe plan internațional datorită aspectului ei atrăgător, despre care presa internațională a afirmat în repetate ocazii că ar fi schimbat imaginea tenisului feminin. Deși nu a câștigat niciun turneu WTA, Kournikova s-a aflat pentru o vreme în Top 10 mondial, ocupând poziția a opta, și a câștigat de două ori Australian Open în proba de dublu, făcând pereche, în 1999 și în 2002, cu jucătoarea elvețiană Martina Hingis. ■

## Numită de trupa de teatru a Universității Harvard Mila Kunis, femeia anului

Actrița și producătoarea Mila Kunis a fost desemnată cea de-a 68-a femeie a anului de către trupa Hasty Pudding Theatricals a universității Harvard, relatează agenția de știri UPI.

Vedeta din „The Bad Moms” și „That '70s Show” va fi răsplătită de celebra trupă de teatru a Universității cu o paradă și o ceremonie la 25 ianuarie, în Cambridge, Massachusetts. Printre precedentele actrițe distinse cu titlul femeia anului se află Meryl Streep, Debbie Reynolds, Julia Roberts, Scarlett Johansson și Octavia Spencer. „Nu puteam fi mai încântați să-i acordăm Milei Kunis premiul Femeia anului! O urmărim atât pe marile, cât și micile ecrane de când eram tineri și abia așteptăm să celebrăm realizările ei cu adevărat unice într-un mod cu adevărat unic și memorabil”, a precizat marți într-un comunicat coproducătoarea Hasty Pudding Theatricals Annie McCreery. „Toată lumea din companie abia așteaptă să o cunoască. Dacă este măcar pe jumătate atât de amuzantă ca personajul ei din „Bad Moms” atunci suntem siguri că ne vom distra de minune”, a adăugat coproducătoarea Hannah Needle. Mila Kunis, în vârstă de 34 de ani, este căsătorită cu actorul Ashton Kutcher și au împreună doi copii. ■



## Concert la Sala Palatului, pe 3 martie

### In memoriam Mădălina Manole



Un spectacol In Memoriam Mădălina Manole, la care vor participa artiști îndrăgiți, precum Mirabela Dauer, Aurelian Temișan și Anca Țurcașiu, va avea loc la Sala Palatului din București, pe 3 martie, de la ora 19.30, potrivit organizatorilor.

Acest spectacol este un omagiu adus Mădălinei Manole - care s-a sinucis pe 14 iulie 2010, chiar în ziua în care împlinea 43 de ani - și va fi cu atât mai emoționant, cu cât s-au alăturat mulți dintre colegii de breaslă și prietenii cu care a împărțit ani la rând scena. Spectatorii vor avea ocazia să fredoneze șlagărele Mădălinei Manole împreună cu artiștii invitați în spectacol: fiecare dintre aceștia va interpreta o piesă din repertoriul „Fetei dragi” a muzicii ușoare românești. La spectacol vor lua parte îndrăgite nume ale muzicii ușoare românești, ale muzicii populare, ale

teatrului și comediei, precum Mirabela Dauer, Alexandru Arșinel, Maria Dragomiroiu, Gabriel Dorobanțu, Anastasia Lazariuc, Aurelian Temișan, Mihai Constantinescu, Nico, Romică Țociu și Cornel Palade, Annes, Daniel Iordăchioae, Anca Țurcașiu, Alesia, Jean Paler, Oana Sirbu, Carmen Rădulescu, Silvia Chifiriuc, Maria Crăciun.

Artiștii vor fi acompaniați de Orchestra Majestic, condusă de Viorel Gavrilă.

Prezentator este Octavian Ursulescu, care a fost alături de Mădălina Manole încă de la debut și de-a lungul întregii sale cariere, în sute de spectacole. Regia spectacolului, realizat de Stoian Anghel, este semnată de Cosmin Man. Biletele se găsesc la Sala Palatului, Stația de Metrou Unirii 1 și online, pe eventim.ro, bilete.ro, myticket.ro, entertix.ro, iabilet.ro, vandbilete.ro. ■

## Ileana Vulpesu, Dan Brown și teste pentru permisul auto În topul celor mai vândute cărți

Volume semnate de scriitorii Ileana Vulpesu și Dan Brown și unul de teste pentru obținerea permisului de conducere auto se numără printre cele mai vândute cărți în 2017, potrivit unui comunicat remis de Compania de Librării București.

Astfel, la categoria beletristică, literatură română, în topul vânzărilor conduce detașat romanul „Preludiu”, al autoarei Ileana Vulpesu, lansat anul trecut la Librăria Mihail Sadoveanu, aparținând rețelei CLB. Pe locul al doilea s-a aflat romanul „Insomni”, lansat de Irina Binder în anul 2016, urmat de „Să fii român!” - romanul lui Dan Puric, lansat în 2017 la sediul central al CLB (rețeaua cu cel mai mare număr de librării din București).

Tot la categoria beletristică, de această dată literatură universală, cele mai vândute cărți în 2017 au fost titluri lansate în partea a doua a anului trecut, bestseller-uri internaționale așteptate cu nerăbdare de cititori. Astfel, „Origini” - cel mai recent roman a lui Dan Brown - s-a vândut în peste 900 de exemplare în doar trei luni, urmat de „Casa de lângă Lac”, al scriitoarei australiene Kate Morton. Cele mai solicitate manuale și auxiliare școlare pentru anul de studiu 2017 - 2018 au fost cele destinate învățământului gimnazial, mai exact cele de limba română pentru clasele a VI - VIII, urmate de seria „Mate 2000 - Consolidare (clasele V-VIII)” destinată consolidării noțiunilor prevăzute de programa școlară prin exersarea unui număr mai mare și mai divers de exerciții și probleme, precum și aprofundării unor noțiuni suplimentare. Pe locul al treilea în acest top se află „Manualul de Limba Franceză pentru clasa a VI-a”. Tot la categoria învățământ, secțiunea bibliografie școlară, cele mai vândute titluri în 2017 au fost „Baltagul”, „Hanul Ancuței”, „Maytrei”, „Romanul adolescentului miop” și „Enigma Otiliei”, însumând peste 2.600 de exemplare vândute. „Dumbrava Minunată” conduce topul cărților pentru copii, cu cele mai multe exemplare vândute la această categorie, urmată de „Marea Carte de Colorat”, pentru categoriile de vârstă 3-6 ani, și de „Povestiri istorice”.

În topul achizițiilor de biografii s-au remarcat „Invențiile mele - Autobiografia lui Nikola Tesla”, „Regina Maria - Puterea amintirii”, precum și „Tot ea... Becoming Meryl Streep”. De asemenea, în topul celor mai vândute cărți în 2017 s-a aflat și volumul „Întrebări și teste 2017, categoria B. Pentru obținerea permisului de conducere auto”, însoțit de un CD interactiv cu teste. ■

